

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmintesen hához küldve vagy  
posta útján . . . . . 6.— kor.

Külföldre  
Németország és Szerbia . . . . . 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítanak.

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.  
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelevényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Érték-  
tőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérle-  
gek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üze-  
netek. — Sorsolások. Erzsébet királyné Sanatorium-  
sorsjegyek. — 1860. évi osztrák államsorsjegyek. —

1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 1885. évi olasz  
vörös-kereszt-sorsjegyek. — Magyar jelzáloghitel-  
bank 3%-os, illetve konverzionális nyeresémi-köt-  
vényei. — 4%-os magyar földtehermentesítési köt-  
vények. — A „Torontali helyi érdekű vasutak

részvénytársaság” elsőbbségi kötvények. — 6%-os  
Egyesült tégl- és cementgyár elsőbbségi kötvé-  
nyek. — 4%-os Horvát-szlavon földtehermentesítési  
kötvények. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek ár-  
folyama. — Díjjegyzék.

## Előfizetési felhívás.

Január hó elsejével új előfizetés nyílik a **MERCUR**-ra.

A több mint három évtizedes fennállás alatt a Mercur bebizonyította, hogy nélkülözhetlen közlönye mindazoknak, a kik értékpapírok felett rendelkeznek és érdeklődnek a gazdasági események iránt.

A Mercur lelkiismeretes, ha kell kiméretlen öre a magyar kereskedelmi és ipari érdekeknek. Ez volt feladata a múltban és ez marad programja a jövőre nézve is.

A **MERCUR** a magyar tőke érdekeinek megóvását tekinti főfeladatának. Ezt szolgálja közleményeivel és hiteles forrásokból merített sorsolási jegyzékeivel.

Előfizetési ára egész évre 6 korona, fél évre 3 korona, az év elején megjelenő **ÉVKÖNYVVEL** és **SORSOLÁSI NAPTÁRRAL** együtt.

Az előfizetési összegek legcélszerűbben postautalvánnyal a **MERCUR** kiadóhivatalának (Budapest, IV., Váci-utca 37) küldendők.

*Együttal felhívjuk régi t. előfizetőinket, kiknek előfizetése legközelebb lejár, hogy előfizetésüket minél előbb megújítani sziveskedjenek.*

## Értéktőzsde.

Budapest, 1907. november 2.

A tőzsde az amerikai események hatása alatt áll és nem csekély a fejtörés, melyet a tengerentúli Eldorádó az európai piacoknak okoz. A trösztök elleni hadjárat, melyet Roosevelt elnök folytat és melynek folyamán az eddig sérthetetlennek tartott pénzmágnások közeli ismeretségbe jutottak a büntető törvény szigorú intézkedéseivel, ellenakcióra bírta a hatalmukat veszélyeztetve látó multimilliomosokat és tőkéik visszavonása alatt oly gazdasági krízist idéztek elő az óceánon túl,

hogy annak hatása alól az európai tőzsdék sem bírnak megmenekülni.

Segítségére jött a contremine pártnak az a körülmény is, hogy az óriási ipari konjunktúra, mely Amerikában évek óta tartott és mely a nagy vasuti beruházásokban nyerte tápláló erejét, részben ezen beruházási munkálatok befejezése által, részben pedig a kormány által a vasutak ellen érvényesített szigorú rendszabályok által hirtelen megakadt. A nagy vasútvégek, melyek még tavasszal csak hosszú lejárat-tal vállaltak megbízásokat, most egyszerre megfelelő foglalkoztatás híján kénytelenek munkásokat elbocsátani és az üzemet redukálják. Természetes, hogy ezzel párhuzamosan a kőszén, cement, vegyi és egyéb iparágakban is taltelemelés jelenségei lépnek fel és az ipari trösztök az árak leszállítására fanyaródtak. Egyik legeklátásabb jelensége ezen gazdasági krízisnek a rézpiac terén ugyszólván máról holnapra beállott változás.

A réznek ára, melyet az Amalgamated Copper Company — a hírhedt réztröszt központja határoz meg, minden ellentmondás nélkül még nem rég 26 cent volt angol fontonként. Ha tekintetbe vesszük, hogy szakemberek becslése szerint a réz előállítási önköltsége 12½ cent fontonként, elképzelhető, hogy mekkora haszon volt az, mely ezen tröszt zsebeibe vándorolt. Az utolsó newyorki sürgönyök jelzik, hogy a réz ára 14 cent alá süllyedt, tehát az előállítási ár közelebe és még 1 cent visszaesés már a veszteséggel való dolgozást jelenti. A fogyasztók, első sorban a nagy villamos vállalatok ezen események hatása alatt nem mernek nagyobb mennyiségű rendeléseket eszközölni, hanem csupán a legszükségesebb készletek fenntartásáról gondoskodnak, úgy hogy ezen tartózkodás folytán a fogyasztás még a normális meder alá is süllyedt.

Amerikában a rézvállalatok részvényei a legkedveltebb értékpapírok között foglalnak helyet és így Rockefeller ur, midőn az államügyész vádindítványára az Amalgamated és Anaconda részvények piacra dobásával válaszolt, igen jól tudta, hogy ép a legnagyobb kis tőkés osztályt sújtja ezzel, mely osztályból kerülnek ki a Roosevelt elnök pártjának választói.

A rézvállalatok árfolyamesése körülbelül egy milliárd korona értéket semmisített meg. Ezen veszteség egyik főakeziója az amerikai pénzügyi krízisnek. A pénzügyi kormány ugyan segítségére sietett a felmondások által különösen fenyegetett pénzintézeteknek, de eddig úgy látszik nem kellő sikerrel. Az első megnyugtató hír ma jött az óceán másik oldaláról. E szerint a betétintézetek az ugynevezett trösztbankok betétállománya ismét növekvőben van, a mi a közönség bizalmának visszatérését jelenti.

Megbízásokat a gabona-  
tőzsdére legelőnyö-  
sebben eszközöl a

# MERCUR BANK

ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZV.-TÁRS.  
Budapest, IV., Váci-utca 37.  
Sürgönczim: Mercursen.

Mi reánk nézve annyiból bírnak rendkívüli fontossággal az események, mivel az absolut pénzügyi által eredményezett kalandos magasságu kamatlábtételek — a pittsburgi tőzsdén napi pénzért 120%-ot fizettek — hatalmas vonzerőt gyakorolnak az európai pénzpiacokra és tekintettel arra, hogy odaát még elsőrangú biztonság mellett is ugyyszólván minden kamattételt kenezedállaak, az európai pénz az amerikai piacokra fordul. Mennyiben képez védelmet ez ellen a német birodalmi bank és az angol bank e heti kamatlábemelése, ma még nem mondható meg, de az európai tőzsdék nagy intelligenciájának ártak jelét, midőn az angol bank 1%-os kamatemelésére, ezen más-kor annyira kedvezőtlen momentumra erősebb árfolyamemelkedéssel reagáltak.

A mi a budapesti tőzsdét illeti, ugy az októberi ultimo lebonyolítás azt látszik bizonyítani, hogy a mi tőzsdénken nagy engagementok egyáltalán nincsenek is, ha voltak is gyenge kezek, ugy azok posztiojuktól már régebben ki lettek szoritva. Nagyobb iparvállalataink évtizedes óvatos osztaletpolitikájuk folytán kellő anyagi erő felett rendelkeznek, hogy egy hosszabb pénzszükke alatt se jöhessenek zavarba. Vasműveink elég jó árak mellett el vannak látva rendelésekkel, a waggongyarak kellően vannak foglalkoztatva a szesziparnak rekordesztendeje van és a vasutak kimutatásai a forgalom állandó emelkedését bizonyítják. Legföljebb a bankok második félve lesz kedvezőlenebb a záloglevelek visszazönlése folytán. De az utolsó hetek e téren is javulást mutatnak.

A tőzsde maga csekély érdeklődés mellett igen korlátozott forgalommal folyik le. A hét eseménye a Jelzálogbank részvényeinek árfolyamjavulása volt. E részvények egy helybeli bizományos cég demonstratív eladásai következtében 396 koronáig süllyedtek, mely legalacsonyabb árfolyamról szinte feltartóztatlanul 425 koronáig emelkedtek. Nagyobb érdeklődés mutatkozott még Adria-részvények iránt, melyek a vállalathoz közel álló körökből nagyobb tételekben vétettek, valamint Közuti és Városi villamos részvényekben kedvező bevételi kimutatásra.

Nemzetközi papirokban minimális volt a forgalom és csakis a külföldi tőzsdék változásainak megfelelő árfolyam szabályozásokra szoritkozott.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény .. .. .	635.—
Magyar hitelrészvény .. .. .	743.50
Államvasut részvény .. .. .	652.50
Rimamurányi (ex coupon) .. .. .	525.—
Jelzálogbank .. .. .	426.—

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1907. november 2.

Az időjárás az utolsó két hétben alig változott valamit. Még mindig tartós szárazság uralkodik, ellenben a temperatura az elmúlt hét elején meglehetősen alászállott. A sporadikus esőzések, a melyekről az ország egyes részeiből jelentések érkeztek, alig bírnak valamelyes jelentőséggel mezőgazdaságunkra, mikor 20 milliméteres országos átlag az a minimum, a mely egyáltalában elháríthatja a szárazság katasztrofális hatását az országról. Ha még ugyan el nem készt az eső. Ez az éppen, a mit nehéz megállapítani, mert a gazdák praxisában még nem igen fordult elő, hogy augusztustól novemberig ne essék. A gazdákat komoly aggodalom fogja el szerte az országban és általános az aggodás a miatt, hogy a tartós szárazság Felsőmagyarországban máris jelentős károkat okozott és hogy a rozsvetések az egész ország területén veszélyeztetve vannak.

A vizállás ugy a Dunán, mint a mellékfolyókon igen alacsony. A mi pedig a külföldet illeti, számbavehető esőzés csupán Franciaország területén volt. Mérsékelt esőzés volt Németországban.

A külföldi, de különösen az amerikai piacokon igen nagy árfolyamfluktuációk voltak. A kiviteli tevékenység a newyorki piacon óriási, még eddig nem tapasztalt méreket öltött. A newyorki gabonaüzletet természetesen erősen befolyásolta a financiai válság, a mely úgy a gazdákat, mint a közvetítő kereskedőket kényszereladásokra készítette. A legkisebb árfolyamhullámzás a liverpooli piacon volt tapasztalható, mig ellenben Berlinben nagy volt a fluktuáció. Az argentinai aratási kilátásokra vonatkozó jelentések mindeztideig a legkielégítőbbek és az Ausztráliára és Indiára vonatkozók is valamivel kedvezőbbek.

A mi piacunkon a múlt hét elején az irányzat határozottan szilárd volt, utóbb azonban ellanyhult.

Buzában nem volt bár tulságos a kínálat, de — egyes napok kivételével — mégis csökkent a vételkedv és általános volt a tartózkodás. A raktárházaknak és a rendelkezésre álló magánraktáraknak ugyyszólván teljes igénybevétele tartós kalamitásnak mutatkozik.

Rozsban a kínálat állandóan gyenge volt, mig a fogyasztás éiünk vételkedvet tanusított. A kínálat csekélysege annál feltünőbb, mert a rapid árfolyamemelkedés folytán, az effektív ajánlat növekedése várható lett volna. Budapesti paritásra 10.80—11.10 K-ig fizettek. A hangulat e hét végén nyugodtabb.

Árpa (takarmány és hantolási célokra) gyengén van kínálva, de az érdeklődés is csekély. Gyárosaink elegendő készlettel vannak ellátva és így alig vásároltak. Az árak mindazonáltal változatlanul tartottak és 7.65—7.85 K között jegyeznek paritásra. — Malátá- és sörárpaiban a forgalom csupán a legfinomabb minőségekre szoritkozik, melyekben a belföldi fogyasztás eszközölt felvidéki áruba 8.25—9.— K-s árak mellett csekély vásárlásokat. Középmínőségű áru tovább is el van hanyagolva.

Zab csak gyengén van forgalomban. A kereslet mérsékelt, megfelelő gyenge forgalom mellett. Az árak változatlanok. Finom ó áru néhány fillérrel drágább. Minőség szerint helyben 7.90—8.25 K. Finom urasági áruért 8.35 K-ig fizettek.

Tengeri ó áruban csak kevés került eladásra és a készletek is gyengék. Kisebb tételek 7.20—7.40 K-ig értek el helyben. — Új tengeri ellenben, tekintve az ideit száraz és jó minőségeket, jobb kereslettel találkozott és állomásokon átvéve élénkebb forgalom fejlődött. Tiszavidéki állomásokon november-februárra 5.70—5.95 K között fizettek.

A határidőpiacon az irányzat a múlt hét elején szilárd volt, de később csappant az érdeklődés és ezzel lanyhult az üzlet irányzata, a mi később az esőre való komolyabb kilátásra még fokozódott.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra .. .. .	12.61
Rozs októberre .. .. .	10.75
Zab októberre .. .. .	8.48
Tengeri májusra .. .. .	7.17

## Közgyűlések és mérlegek.

**A Hernád völgyi Magyar Vasipar Részvénytársaság** október 22-én tartotta XII. rendes közgyűlését, melyen az igazgatóság jelentésének felolvasása után előterjesztették az 1906—7. üzleti év mérlegét, mely tekintélyes loirások után 1.727,047 korona tiszta nyereséget tüntet fel. Az igazgatóság azt javasolja, hogy a tizenkét millió koronányi részvénytőkének 5 százalékos kamatoztatására 600,000 korona fordítassék s a különböző dotációk után még fennmaradó 1.033,303 koronából 7 százalékos pótosztalék fizetessék, 193,303 korona pedig a jövő üzleti év számlájára vezetessék elő. Az igazgatóság jelentése felemlíti, hogy tavaly következő anyagokat termelt: 467,240 mm. vasérczet, 216,838 mm. pörkölt érczet, 912,174 mm. nyersvasat, 5399 mm. öntvényt, 835,234 mm. aczeltuskót, 350,695 mm. félterményt és 483,017 mm. hengerárut. A munkások társulájának vagyona 704,070 koronára emelkedett. A szelvény 24 koronával október 22-től beváltható. A közgyűlés ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a felmentést megadta.

**A „Flóra” első magyar stearingyertya- és szappangyár r.-t.** 1907. május 31-én lezárt mérlege 323,644 K nyereséggel záródik, a mi a 4 milliónyi részvénytőke 8.09%-nyi kamatozásának felel meg. A készletek 1,013,865 K-nyi összeget képviselnek.

**A Tordai cellulosegyár r.-t.** 1907. június 30-án lezárt mérlege szerint az előző üzletéről áthozott 50,902 K-val együtt 329,108 K volt a brutto-jövedelem, a miből a költségek 143,196 K-t emésztettek meg, ugy hogy a tiszta nyereség 185,911 K, a mi a 3 millió K részvénytőke 6.19%-os kamatozásának felel meg.

Tőzsdén  
nem  
jegyzett

# Részvények

vételét és eladását  
legelőnyösebben eszközli a

## MERCUR BANK IV., Váci-utca 37

és V. Ü. Részv.-Tsg.

Budapest, (Mercurpalota).

**A Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Részvénytársaság** október 22-én tartotta XXVI. rendes évi közgyűlését, a melyen előterjesztették az 1906/07. üzletév mérlegét. A közgyűlés az igazgatóság javaslatához képest elhatározta, hogy a 7.611,751 korona nyereségből a leírások után fennmaradó 6 millió 67,646 koronából osztalékképpen 14 százalékot, vagyis 28 koronát fizet ki részvényenként, a külön tartalékot 600,000 koronával növeli, a tisztviselők nyugdíjalapjára 100,000 koronát, a társaládára 75,000 koronát fordít és 1.144,721 koronát az új üzlet-évre visz át. A szelvényt november 1-től kezdve váltják be. A közgyűlés elé terjesztett üzleti jelentés hangsúlyozza, hogy a tavalyi üzletév a világkonjunktúra jegyében állott, a mi a vállalatra kedvező hatással volt. Az eredmény jobb lett volna, ha a gazdasági föllendülés következtében beállott áruforgalom a közlekedési vállalatoknál nem fokozta volna a már amúgy is fennálló nehézségeket és a vagonhiány nem hátráltatta volna a szállításokat. Sajnálatos jelenség volt a munkaerők újban tapasztalt nagy hiánya, valamint az a körülmény is, hogy az országban beállott szénhiány következtében idegenből kellett szenet behozni. A vasércbányákban a feltárási és berendezési munkálatok annyira fejlődtek, hogy a magasabb teljesítő képesség biztosítva van. A társaság tavaly 3.323,338 mm. nyers ércet termelt s ebből 1.278,702 mm. pörkölt ércet használt fel. A hengergyárak foglalkoztatva voltak. A piaci viszonyok alakulása kedvező volt és a cikkeknek az eladási árak állandóak maradtak. A Hernád-völgyi társaság lefolyt üzleti éve bőséges tartalékolások mellett a tavalyi 11 százalékkal szemben az idén 12 százalék osztalékot fizet. A Kaláni társaság is fejlődik és passzíváját önerőből törleszti. Az „Unio“ bádogyár szanalását befejezték és az újonnan kibocsátott részvényekből a társaság 8875 darabot átvett. A szanaláshoz fűzött remények itt is beteljesedtek, a mennyiben a vállalat a leírások mellett 7 százalék osztalékot fizet. Üzleti szempontból a társaság annak idején megszerezte a Prihradny-társulattól a bikási vasműveket s annak teljes értékét a jelen mérlegből leírta. A közgyűlés az igazgatósági jelentést, valamint a mérlegét és a nyereség hovatfordítása iránti javaslatokat egyhangulag elfogadta és úgy az igazgatóságnak mint a felügyelőbizottságnak a felmentvényt megadta, mire a közgyűlést véget ért.

### Vegyes közlemények.

**A szövetkezetek szanalása** iránt megindított akció lassú és kényelmes tempóban halad. A banksyndikátus, mely a kormány kezdeményezése folytán alakult, eddig mindössze négy szövetkezetnek folyósított hiteket. Némileg ellentmondásban áll ez a csekély eredmény azon ígéretekkel szemben, miket a segínyt kérő szövetkezetek annak idején nyertek. Ha nem osztjuk azt a véleményt, miutha a szövetkezetek fenntartása tényleg oly létszükséglete volna gazdasági életünknek, mint a hogy azt bizonyos körök el szeretik hitetni — mégis ha már megkezdették azt a híres akció, úgy ajánlatos volna azt valamivel gyorsabb egymásutánban és nagyobb energiával keresztülvinni.

**Wagonhiány.** Nap-nap után érezhetőbbek lesznek a vagonhiány által okozott kalamitások. A fővárosi malomgyelet panasza után most már a vidéki málmok követelik erősebben a szükséges vagonállomány rendelkezésükre való bocsátását és üzemredukcióval fenyegetőznek. A vasipar kellő forgalmi eszközök hiányában nem képes a legszükségesebb szállításokat sem eszközölni és gazdakörökben is általános a panasz ez irányban. Az államvasutaknak ez ügyben közzétett communiquejében a vasut saját munkálataira hivatkozik, mint a melyek abszorbeálják a rendszeren az őszi nagyobb forgalomhoz szükséges kocsikat, de érthetetlen, miként egyeztethetők össze az iparfejlesztési nagy jelszavak egy oly vasuti politikával, mely amúgy is szerény számú meglévő iparvállalatainknak még a legégetőbb szükségű forgalmi eszközöket sem nyújtja.

**A gyapotárak** az ideai rekordtermés következtében némi gyengülést mutatnak és várható ennélfogva, hogy a kézműipartermékek árai, melyek már több mint egy éve rendkívül magasán tartották magukat, ismét normális nivóra fognak süllyedni. A kézműnagykereskedők körében bevásárlásoknál mutatkozó tartózkodás is e körülményre vezető vissza.

**A hamburgi Haller Soehle & Cie** bankvezég bukása a múlt héten az európai tőzsdéket izgalomba hozta. Igen érdekes jelenségét képezi a jelenlegi tőzsdéi és pénzügyi helyzetnek. A fizetéseképtelenné vált cég a legelőkelőbb hamburgi cégek közé tartozott és körülbelül 80 éve állott fenn. A vállalat megalakítója Haller József, a ki a 80-as évek végén halt meg, több millióra becsült magánvagyonát cégtársaira hagyta, azon kikötéssel, hogy a pénzt a vállalatból soha kivenni nem szabad. Az évek folyamán a bankvezég több nagyobb iparvállalatban vett részt, mely utóbbiak azonban részben kedvezőtlen üzletmenet folytán, nemcsak hogy nem voltak jövedelmezők, de sőt a bankvezégnek tekintélyes vagyonát is felemésztették. Legutóbb nagy telekspekulációkba bocsátkozott a cég, melyeknek végeredményeképp most kénytelen volt fizetéseit beszüntetni. A Haller Soehle & Cie előkelő helyzeténél tanuságot tesz azon körülmény, hogy a főderkeltek az orosz és finnlandi pénzügyi kormány, melyeknek németországi bankművelei nagyrészt ezen cég közvetítésével bonyolítottak le. A tömeg felvételénél nyilvánvaló lett, hogy a körülbelül 20 millió korona passiva ellenében csupán 10%, vagyis 2 millió márká fedezetet mutatkozik. Magyarországon a cég nem birt intímabb üzleti összeköttetéssel, az ausztriai piacon azonban a csehországi Kaumazit-művek részvénytársaság által van érdekelve. Ez egy barnaszénkokszot előállító vállalat, mely a fizetéseképtelenné lett hamburgi cég által alapított és

azóta is onnan nyerte pénzügyi támaszát. Az Angol-Osztrák bank, mely közben szintén fizetéseképtelenné vált csehországi vállalattal összeköttetést tartott fenn és annak fél millió korona hitelt nyújtott; mint hirlík megfelelő fedezettel bír.

**Az amerikai vasúti értékeknek** londoni tőzsdén való erős árfolyam esése, nagy mennyiségű arbitrageeladásokat eredményezett a newyorki tőzsdén is. Az így eladott cizimletek szállításánál azonban az a nehézség támadt, hogy a Londonban forgalomban lévő 1000 dolláros cizimletek New-Yorkban nem voltak szállíthatók, mivel ott csak 100 dolláros cizimletek vannak forgalomban. A szállítandó cizimleteket tehát át kellett írni az illető társaságnál, a mi mindig néhány napi időt vesz igénybe. A szállítás azonban fix határidőhöz lévén kötve, az eladók kénytelenek voltak 100 dolláros cizimleteket néhány napra később venni. A szállításra kerülő óriási anyagnál fogva kereslet ily kölesúndarabok iránt annyira fokozódott, hogy egy részvény után (per 100 dollár) 1 dollár kölesúndíjat fizettek naponként, a mi 365%-os kölesúndíjnak felel meg.

### Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni szíveskedjenek.

**Zemplénagárd.** A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyző lapja szerint Tiszavidéki buza alatt oly buza értendő, mely jelleget tekintetében megfelel a Békés vármegyében és Csongrád, valamint Jász-Nagykun-Szolnok vármegyék Tisza balparti részeiben termelt buzák átlagának s mely a nevezett vagy ezekkel szomszédos területeken termelt.

**F. B. R. T. Dcs.** Pécsi kiállítási sorsjegyeik nem sorsoltattak.

**Z. Gy. Fehértemplom.** Sanatorium-sorsjegyeinek eladását ajánljuk. E papir ma oly gyenge kezében van, hogy alig van kilátás rá, miszerint képes lesz árfolyamát megtartani. Kis sorsjegyek közül inkább ajánljuk a Bazilika-sorsjegyek vételét — spekuláció szempontjából. — Ez utóbbiak Ausztriából folyton nagy tételekben vásároltattak és előreláthatólag rövidesen érzékeny darabhiány fog nálunk mutatkozni. A Mercurbank (Váci-utca 37) megbízásait a legnagyobb előzékenységgel fogja effektuálni. Adria-részvényeit most semmiesetre se adja el, mert jól beavatott oldalról naponként nagy tételek vásároltattak és csupán a tőzsde általános gyengeségén mulik, hogy nagyobb árfolyamemelkedés még nem mutatkozott.

**W. B. Zalaegerszeg.** Pálffy-sorsjegye kihuzatott 133 koronával. Szíveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni. A többi nem sorsoltatott. Vételre leginkább a subscriptios Jelzalogorsorsjegyeket ajánlhatjuk és azt hisszük e papirban rövidesen várható nagyobb árfolyamemelkedés.

**D. M. Zombolya.** A pénz feléért ajánljuk vegyen 4%os koronajáradékát, a másik feléért pedig 10 Salgótarjáni kőszénbányarészvényt. Mindkét fajta papirt a Mercurbanknál mindenkor a napi árfolyamon szeresheti be.

**L. V. Örnagy Szeged.** Sorsjegyei nem sorsoltattak, a biztosítási díjtáblázat lapunk más helyén megtalálható.

**S. A. Trencsén.** A Magyar vasúti forgalmi részvények a mai árfolyam mellett rendkívül előnyös vétel tárgyat képezik. A vállalat üzletmenetele évek óta nem volt ily kedvező, mint jelenleg. A vállalat azáltal, hogy kölesúnwagonjainak egy részét az Államvasutaknak eladta, igen előnyös helyzetbe jutott és az új vagonokat, miket az eladottak helyébe rendelt és felette kedvező feltételek mellett szerzte be. A részvények vételét annál is inkább ajánlhatjuk, mert a kedvező üzletmenet az ezidei osztaléknál is kifejezésre fog jutni.

**B. M. Szentes.** Adja el Sanatorium-sorsjegyeit és vegyen a megfelelő összegért subscriptios Jelzalogorsorsjegyeket, így leghamarabb behozhatja veszteségét.

**Özv. W. L.-né Nyitra.** A kért részvények vételét nem ajánlhatjuk, vegyen inkább Egyesült fővárosi takarékpénztár 4 1/2 % -os zálogleveleiből. Sorsjegyei közül csupán az Osztrák földhitelsorsjegyet sorsoltatott 200 koronával; szíveskedjék beváltás céljából hozzánk beküldeni.

**Tanár Kolozsvár.** A tőzsde még mindig a nemzetközi piacon uralkodó pénzügyi helyzetnek hatása alatt áll, de az utolsó ultimóellátás alkalmával ép a budapesti piac nem várt egészségnek és erőnek adta bizonyítékát. Gyenge kezű értékpapirengagementok ugyszólván alig mutatkoztak és a prolongáció oly simán ment, akár csak a legnyugodtabb időkben. Ezt mindenesetre kedvező jelnek lehet venni a közel jövőre nézve és alig hisszük, hogy magyar helyi papírok vételénél, a melyek a nemzetközi konjunkturától nem függenek annyira, tényleges rizikó háramoltatik a vevőre. Beesős figyelmét főleg a Magyar vasúti forgalmi és az Adria hajózási részvényekre kívánjuk felhívni.

**Könyvelő H. A.** Az új adótörvénynek még csak tervezete jelent meg. A takarékpénztárakat érdeklő részével legközelebb bővebben fogunk foglalkozni, addig kérjük szíves türelmét.

**S. G. Bród.** Sorsjegyei közül csupán a Bácsvárosi sorsoltatott 296 koronával, szíveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni. Az évkönyv mint rendszeren a január 2-án megjelenő számhoz fog szétküldetni.

**Régi előfizető M.** Mi lapunkban többször rámutattunk már e papir gyenge irányzatára és még ma is inkább az eladás mellett volnánk, bár a veszteség most már érzékenyebb. Helyébe vegyen Rimamurányi részvényeket, melyeknek mai árfolyama tényleg olcsó.

**Vidéki részvényes.** Tőzsdén nem jegyzett részvények eladása iránt sziveskedjék a Mercurbank-hoz fordulni (IV. Váci-utca 37) mely azok vételét és eladását a legelőnyösebben eszközözi.

**N. Zs. Kiskunfélegyháza.** Az eladott papírok helyett ajánljuk az Adria tengerahozási társaság részvényeinek vételét, melyek jól beavatott oldalról állandóan kereslet tárgyát képezik. A vállalat üzletmenetele, mint halljuk, igen kedvező és a Cunard Linenál való szerződés várakozáson felüli eredményt mutat fel. Az Adria-részvényekből 25 db képez egy tőzsdei kötést, esetleges megbízását a Mercurbank legnagyobb előzékenységgel fogja effektuálni. Nehogy a multkori kellemetlenségek ismétlődjenek, sziveskedjék a pontos címre ügyelni: Budapest, IV., Váci-utca 37.

**Szolgabíró.** A két Budavárosi sorsjegy már 6 éve hogy ki van huzva dronként 125 koronával, sziveskedjék hozzánk beküldeni, hogy a beváltást eszközölhessük. A többi sorsjegy nem huzatott. Az ajánlatot köszönettel vettük.

**B. P. Kolozsvár.** A községi és vaspiaczi jól beavatott körökben kedvező vélemény uralkodik. Vételre első sorban a Rimamurányi részvényeket ajánlanák, melyeknek üzletmenetele minden tekintetben kielégítő és a melyeknek árfolyama ma igen olcsónak mondható. Az utolsó visszaesések az amerikai eseményekre vezetendők vissza, de az ottani állapotoknak az utolsó héten beállott javulása bizonyára nem marad hatás nélkül, a mi legnagyobb vasműveink részvényeinek árfolyamára.

**48-as B. U.** Sziveskedjék a sorsjegyeket állandó biztosításra feladni és megfelelő összeget előre beküldeni, mire a Mercurbank automatic megujítja a biztosítást.

**Dr. Zombor.** Ajánljuk a Magyar jelzáloghitelbank subscriptiós 100 koronás sorsjegyeinek vételét. E sorsjegyek 3 húzáson vesznek részt évenként 1 millió, 500,000 és 300,000 korona főnyereményekkel, míg a legkisebb nyeremény, a melylyel minden sorsjegy feltétlenül kisorsoltatik, 140 korona. E sorsjegy ára ma rendkívül olcsó, a mennyiben a tőzsde lanyha irányzata folytán 105 koronára süllyedt és így mélyen áll a sorsjegy matematikai belső értékénél. E sorsjegyekből 50 darab képez egy tőzsdei kötést, ugy egész kötések mint egyes darabok is a Mercurbanknál állandóan kaphatók.

**M. S. úrnő Vágújhely.** A kérdezett részvények feltétlen eladását ajánljuk; a vállalat üzletmeneteléről oly kedvezőtlen hírek szivárognak ki, hogy rövidesen nagyobb árhanatlásra lehetünk elkészülve. Vegyen helyükbe Rimamurányi részvényeket, melyeket jól beavatott helyről igen ajánlanak.

**L. S. főhadnagy Szeged.** Házassági óvadékul ajánljuk a Hazai bank 4 $\frac{1}{2}$ %-os kötvényeit. Sziveskedjék az ügyben a Mercurbankhoz fordulni (IV., Váci-utca 37), hol az összes tudnivalókról alapos felvilágosítást nyer és mint lapunk előfizetője különös előzékenységre számíthat.

**N. F. Nagykikinda.** A Salgótarjáni részvények eladását a jelenlegi árfolyam mellett nem ajánljuk. Előreláthatólag a nemzetközi piacok megnyugvásával ezen részvények árfolyama is el fogja ismét érni régi színvonalát. A sorsolt záloglevelet sziveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni.

**K. L. Temesvár.** A mai viszonyok mellett még leginkább a városi villamos részvényeket ajánljuk. Ezek a mai árfolyamoknál még mindig többet jövedelmeznek 5%-nál és ha tekintetbe vesszük, hogy az év első 10 hónapjában a tavalynál félmillió koronával nagyobb bevételt ért el, ugy csak emelkedés várható ezen papírok árfolyamában.

Felölös szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

10. sorsolás 1907. november 1-én.

Sorozat	Szám	Nyer.	Sorozat	Szám	Nyer.	Sorozat	Szám	Nyer.
160	77	500	2589	94	50	3804	74	50
694	65	50	2956	67	50	4083	56	100
1158	18	5000	3282	57	50	5070	77	50
1374	57	30000	3379	97	50	5335	60	50
2169	15	3000	3443	66	50	5388	28	1000
2360	94	100	3514	69	100	5311	20	100
2383	92	100	3543	75	50			

A fenti kisorsolt sorsjegyek 1908. február 1-től kezdve teljele összegükben fizetotnek ki.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
161	57	1263	40	2673	61	3961	3	4795	27
355	63	1393	57	2750	45	4052	64	5049	43
593	98	1501	42	2767	23	4354	61	5117	66
932	2	1505	14	2962	30	4720	13	5392	35
1119	3	2271	27	3534	42	4747	80	5994	26

### 1860. évi osztrák államsorsjegyek.

95. nyereményhuzás 1907. november 2-án Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

1907. augusztus 1-én kihuzatott a következő 300 sorozat:

8	12	96	133	175	205	442	449	458	478	558	714	720	816	853	938															
1000	1069	1219	1221	1256	1327	1330	1421	1700	1741	1832	1868	2033	2099	2145	2224	2291	2403	2452	2465	2679	2977	3032	3095							
3105	3183	3261	3317	3350	3401	3529	3734	3739	3761	3812	3860	3874	3940	3947	4002	4003	4084	4101	4273	4405	4422	4464	4520							
4537	4650	4862	4901	4922	4975	4986	5029	5401	5031	5073	5175	5180	5204	5205	5242	5256	5359	5399	5493	5638	5691	5736	5827	5850						
5856	5887	5928	5945	5971	6028	6029	6074	6102	6146	6215	6297	6353	6359	6377	6439	6566	6572	6630	6632	6642	6644	6824	6874							
6879	7096	7212	7399	7498	7571	7731	8001	8018	8065	8127	8145	8190	8203	8229	8236	8255	8335	8403	8429	8450	8485	8512	8652							
8653	8831	9280	9415	9462	9495	9610	9617	9820	9820	9872	9720	9860	10022	10124	10161	10163	10196	10220	10228	10293	10383	10399								
10510	10575	10618	10640	10691	10724	10811	10819	10852	10860	11151	11242	11246	11253	11285	11343	11413	11537	11580	11589	11608	11655	11693	11784	11968	12025	12126	12284	12379	12632	
12635	12696	12733	12767	12779	12932	13101	13213	13263	13297	13353	13509	13575	13638	13656	13677	13724	13797	13899	13921	14095	14230	14282	14285	14353	14477	14490	14553	14554	14598	
14640	14673	14708	14857	14861	14998	15157	15256	15259	15354	15361	15390	15408	15445	15694	15804	15919	15978	15987	16027	16114	16138	16148	16194	16261	16291	16346	16378	16386	16418	
16474	16491	16492	16516	16582	16585	16621	16652	16753	16817	16912	16946	17948	16972	17075	17084	17214	17527	17589	17651	17706	17722	17751	17831	18013	18094	18104	18217	18242	18244	
18317	18321	18359	18416	18448	18483	18513	18537	18641	18671	18679	18863	19186	19381	19399	19431	19433	19593	19646	19672	19944	19973									

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
12	7	2000	9620	19	2000	14857	08	10000
175	6	10000	10196	15	10000	15694	06	2000
175	18	10000	10618	8	50000	15694	03	2000
442	2	10000	10640	14	2000	15804	11	2000
938	2	2000	11285	11	10000	16346	08	2000
1219	15	20000	11413	20	10000	16474	13	10000
1219	17	20000	11608	18	10000	16585	12	10000
1741	17	2000	12284	19	2000	16652	11	2000
1868	19	2000	12696	01	10000	16753	10	2000
4922	13	2000	12932	17	2000	16946	12	2000
5205	5	100000	13263	15	2000	16972	19	2000
6353	19	10000	13509	02	2000	18416	11	2000
7571	08	2000	13556	17	10000	18537	10	10000
7731	19	2000	14095	10	10000	18671	15	2000
8403	03	2000	14095	19	2000	19381	7	600000
8450	05	2000	14477	13	2000	19381	20	2000
9415	01	2000	14598	05	2000			

Egyenkint (500 ft n. é.) 1200 koronát nyernek a fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek, melyek a nyereményhuzásban elő nem fordulnak.

Nyeremény kifizetése 1908. február 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	Le 20%	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	Le 20%	Tiszta nyer. korona
60000	11980	48020	10000	1800	8200
100000	19800	80200	2000	200	1800
50000	9800	40200	1200	40	1160
20000	3800	16200			

A korábbi sorsolásokban kisorsolt következő sorozatok nem váltattak be teljesen:

4 31 32 36 54 56 63 80 93 100 108 113 120 129 130 136 140 164 166 172  
174 177 179 208 216 220 223 260 268 276 277 280 303 304 308 332 345 353 354  
359 361 366 368 372 388 393 398 412 413 420 424 427 434 436 438 439 447 453  
460 474 475 484 492 500 501 508 516 526 545 553 556 560 568 574 576 584 587  
608 618 620 628 637 638 640 644 658 660 662 664 683 684 701 703 715 716 718  
721 736 739 740 741 746 771 772 773 776 781 782 783 785 790 817 827 828 830  
832 846 848 896 897 914 931 932 936 941 963 969 972 979 990 992 1001 016  
022 024 034 044 059 072 074 081 085 092 095 096 099 102 114 116 120 130 132  
136 144 149 157 159 166 177 184 189 203 212 216 220 226 228 252 254 271 272  
275 277 287 293 298 300 313 344 348 352 356 357 360 362 382 384 388 396 407  
420 434 455 462 464 472 506 520 527 536 537 542 543 558 570 580 587 589 590  
592 596 597 601 604 608 616 623 624 637 644 660 665 667 676 688 703 710 716  
719 720 736 740 747 755 760 780 786 800 808 809 810 823 839 840 844 847 860  
864 865 866 877 884 888 889 904 907 912 920 938 943 948 955 956 984 990 999  
2013 028 036 052 066 069 077 087 092 093 095 096 105 117 120 131 132 140 142  
148 156 157 160 163 165 168 184 187 188 196 200 205 216 222 249 268 271 274  
283 292 296 308 309 326 328 332 344 362 364 367 368 382 384 396 400 404 408  
416 423 424 428 430 444 446 447 451 460 462 464 469 471 472 473 481 484 491  
509 521 535 548 553 565 573 600 608 611 614 625 628 637 644 652 656 664 668  
676 702 706 712 716 721 724 728 729 732 751 756 761 764 765 772 775 780 792  
798 800 804 810 811 812 820 836 838 846 858 866 868 871 879 880 888 893 898  
901 910 916 920 924 932 936 954 955 956 958 963 978 984 985 987 994 996  
3004 005 009 016 020 056 076 079 080 097 099 108 113 116 136 152 156 174  
191 193 200 202 215 244 246 252 257 268 275 284 287 288 292 297 298 312 323  
332 335 336 340 342 356 366 372 382 383 384 386 403 404 407 416 420 422 428  
436 443 455 468 469 480 492 496 500 501 503 509 516 524 532 540 542 544  
545 550 560 564 568 576 580 584 588 589 600 601 608 622 629 636 656 664 666  
671 676 677 687 688 698 699 701 710 717 732 744 748 749 752 772 774 786 795  
802 808 809 810 844 852 857 861 882 884 891 892 903 904 922 924 927 928 988





487 491 494 496 507 508 520 532 545 546 569 585 592 599 600 601 641 642 644 645 652 654 656 659 668 677 679 680 683 695 698 710 731 754 772 797 814 824 830 838 841 844 845 853 863 872 893 896 906 919 932 933 943 951 960 978 2000 032 035 068 088 121 142 149 180 229 232 256 266 281 300 307 351 385 401 466 470 476 494 507 513 521 532 535 537

Ezen nyeremény-kötvények kamatozása az illető kisorsolások jegyzékében megjelölt határnapokon megszűnt s az esetleg hiányzó későbbi kamatszelvek a nyeremény-kötvények beváltásakor a tőkéből levonatnak.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő 3%-os nyeremény-kötvények:

Table with 10 columns: Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz. containing lottery numbers.

Törvényesen megsemmisített nyeremény-kötvények:

Sor. 187 Sz. 2, Sor. 1664 Sz. 32

4%-os magyar földtehermentesítési kötvények.

38. sorsolás 1907. november 1-én.

Szelvényes kötvények:

100 forintos. Sz.: 2956 4981 8270 682 9344 10701 12017 13224 15765 16314 21090 882 22789 919 28834 31338 34934 37882 43035 47693 51535 52375 743 55951 59004 61477 66798

500 forintos. Sz.: 4301 5132 568 7078 8678 10119 11615 658 15551 18769 20893

1000 forintos. Sz.: 5213 12695 14528 17216 21122 29555 30090 31914 32107 186 37217 385 39677 41207 50356 52856 53497 54759 60351 61794 65162 67585 70579 71455 72803 79253 80436 81342 443 82651 83109

5000 forintos. Sz.: 2121

Névre szóló, A betűs. Sz.: 2859, 509400 forint részösszeggel.

Kifizetés 1908. május 1-től kezdve.

A korábbi 36 sorsolásból még beváltatlan.

100 forintos. Sz.: 79 187 260 269 700 844 1654 2631 3196 215 536 897 4003 302 5124 816 827 898 6052 053 397 429 545 763 7216 723 755 9487 703 925 10191 251 403 706 11013 426 602 628 702 735 746 830 898 972 12110 595 13143 237 291 310 627 941 970 14135 15175 195 849 16072 088 397 432 592 649 767 17167 570 910 18596 985 19087 571 582 646 712 991 20301 21111 240 22244 262 405 417 422 585 598 741 854 23503 607 759 24033 224 559 25195 561 565 26053 413 547 693 903 947 27072 198 754 936 28162 29757 30073 078 163 392 671 681 31100 169 241 278 379 383 398 472 517 32774 33424 893 894 991 34176 277 406 439 459 559 591 683 756 35617 619 955 36033 37038 555 159 195 224 267 270 374 508 598 781 38323 961 967 39014 583 596 40130 279 280 41200 230 658 43397 427 630 857 864 44078 099 761 812 45547 791 46636 753 756 920 47090 454 487 48396 922 50439 856 957 51469 52038 231 248 278 316 365 484 571 863 945 53708 54272 545 55028 56004 013 079 254 58179 59355 415 638 60708 61040 293 471 62059 382 999 63765 64073 154 366 626 65217 697 66682 729 772 869 67304 431 950 981 68006 271 698 758 886 69099 289 70884 71685 74594 675 745 75168 282 345 769

500 forintos. Sz.: 645 1229 746 2011 3593 811 4184 264 411 5518 629 964 6264 276 7160 207 296 384 403 563 997 8723 773 998 9297 616 866 938 10025 138 432 459 662 11073 106 557 667 14044 15968 16265 18147 19111 755 792 20583 745 861 21933 25776 876 23118 805 24771

1000 forintos. Sz.: 589 722 1272 2697 752 4491 625 948 6113 780 801 7497 8385 386 9465 688 10066 692 696 728 797 12733 888 13849 960 14194 817 17160 18512 20874 21312 491 651 880 22447 957 23319 418 24142 633 741 764 26096 27203 28030 296 634 29125 31612 636 32531 33080 425 954 35290 36696 970 37540 38215 39504 40014 559 603 971 41238 548 792 42268 44701 46112 557 710 963 48220 556 674 740 49100 139 563 50290 702 51163 185 444 484 649 52015 298 364 718 786 977 994 995 54307 560 583 593 798 999 55703 729 869 995 56373 435 988 57222 250 284 318 58699 59187 192 201 61293 989 63299 380 64084 184 516 65452 787 943 66747 912 68234 449 69249 312 732 964 70104 670 71780 72045 73164 299 961 74420 459 75595 690 791 76058 340 77286 597 773 883 78892 79100 112 117 80299 475 659 81202 729 82353 83056 552 572 84232 508 722 872

5000 forintos. Sz.: 38 616 4029 344 722 5663 965

10000 forintos. Sz.: 9 2512 3587 828

Névre szóló 1100 forintos. Sz.: 1182

A „Torontáli helyi érdekű vasutak részvénytársaság“ elsőbbségi kötvények.

Sorsolás 1907. október 5-én.

10000 korona. Sz.: 15090

2000 korona. Sz.: 10472 11084 108 109 110 116 125 126 127 128 129 130 131 132 133 139 364 649 650 12071 242

1000 korona. Sz.: 5235 264 284 306 329 330 440 636 777 778 795 887 989 6180 210 363 367 478 601 628 724 7297 302 399 406 559 880

200 korona. Sz.: 5 33 36 75 91 95 96 97 105 216 221 529 583 602 756 1168 405 522 700 2224

Kifizetés 1908. január 1-től kezdve.

6%-os Egyesült tégl- és cementgyár elsőbbségi kötvények.

Sorsolás 1907. október hó 14-én.

2000 koronás. Sz.: 192 241 248 265 269 273 277 369 370 386 388 389 391 392 393 395 396 602 603 609 616 632 699 903 976 977 1136 137 138 139 151 152 153 166 172 173 174 176 177 268 270 346 347 399 400 536 537

1000 koronás. Sz.: 37 39 45 46

Az ugyanekkor megejtett rendkívüli kisorsolásnál kihuzatott:

1000 koronás. Sz.: 64

Ezen kisorsolt kötvények 1908. január hó 1-től váltatnak vissza.

4%-os Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvények.

31. sorsolás 1907. október 31-én Zágrábban.

Szelvényes kötvények:

100 forintos. Sz.: 542 767 1210 270 334 2378

500 forintos. Sz.: 219 441 477

1000 forintos. Sz.: 13 51 66 147 151 469 1072 104 205 2282

10000 forintos. Sz.: 49 100 forintos részösszeggel.

Névre szólók:

Sz.: 329 2000 forintos részösszeggel. Sz.: 629 1300 forintos részösszeggel. Sz.: 801 2200 forintos részösszeggel. Sz.: 853 100 forintos részösszeggel. Sz.: 1017 100 forintos részösszeggel. Sz.: 1058 600 forintos részösszeggel. Sz.: 1095 3200 forintos részösszeggel. Sz.: 1110 400 forintos részösszeggel.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

100 forintos. Sz.: 14 62 309 322 366 653 732 816 1022 229 391 711 713 735 2427 428

500 forintos. Sz.: 53 448 478

1000 forintos. Sz.: 650 1635

Névre szóló. Sz.: 746 300 forintos részösszeggel.

Kifizetés 1908. május 1-től kezdve.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1907. október 31-én.

Table with columns: A sorsjegy neve, Névérték, Pénz, Ára. Lists various lottery tickets and their exchange rates.

Díjjegyzék

értékpapiroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Table with columns: Értékpapír neve, Sorsolás napja, Biztosítási díj, Esőllégy árfolyam veszteség ábraként. Lists insurance rates for various securities.

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjutányosabban eszközíti a „Mercur“ bank és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1907. október 16-tól október 31-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (16., 17., 18., 19., 21., 22., 23., 24., 25., 26., 28., 29., 30., 31.), and prices. Categories include Banks (Bankok részvényei), Savings Banks (Takarékpénztárak részvényei), Insurance Companies (Biztosító-társaságok részvényei), Coal Mines (Gőzmalomok részvényei), Bricks and Tiles (Bányák és téglagyárak részvényei), Metal and Machinery (Vasművek és gépgyárak részvényei), Book Publishers (Könyvnyomdák részvényei), and Various Enterprises (Különböző vállalatok részvényei).